

## Байкал глазами молодых



10 сентября 2013 года в ОЮБ им. И.П. Уткина открылась выставка «Байкал глазами молодых».

Образы Байкала представлены в работах студентов и выпускников кафедры изобразительного искусства и методики Восточно-Сибирской государственной академии образования: пейзажи и портреты в техниках гуашевой, акварельной и масляной живописи.

Марина Прокопьева – выпускница 2011 года, работает преподавателем в художественной школе в посёлке Оса. Елена Толмачёва – выпускница 2010 года, активно участвует в выставках. Екатерина Попова – выпускница 2012 года, студентка магистратуры «информационные технологии в художественном образовании».

Плющенкова Маргарита – выпускница 2012 года, преподаёт в школе творчества «Палитра» г. Иркутска. Марина Кобелева – выпускница 2008 года, преподаёт в школе в родном посёлке Култук. Виктор Войтик – выпускник 2012 года, в 2013 году вернулся из армии. Светлана Лемещенко – выпускница 2013 года, работает дизайнером в г. Ангарске. А также были представлены работы студентов Е.Н. Бронниковой и М.С. Плющенкова.

На торжественном открытии выставки присутствовало более 70 человек, в том числе заслуженный художник России, профессор Александр Сергеевич Шипицын; заведующая кафедрой, кандидат педагогических наук, доцент, преподаватель теории и методики обучения изобразительному искусству Вера Викторовна Широкова. А также другие преподаватели и студенты ВСГАО.



Открытие выставки украсило выступление джаз-альянса «Модерн реликт», исполнившего музыку в стиле босанова и песню «Дождь на Байкале».

Это первая выставка выпускников и студентов ВСГАО в стенах Иркутской областной юношеской библиотеки им. И.П. Уткина, продлившаяся до ноября 2013 года.